



平成 29 年 2 月 13 日

各 位

会 社 名 神鋼鋼線工業株式会社
代表者名 取締役社長 藤 井 晃 二
(コード番号 5660 東証第 2 部)
問合せ先 取締役総務本部長兼同総務部長兼
企画部長
吉 田 裕 彦
(TEL 06-6411-1051)

**(訂正)「過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出
及び訂正決算短信等の開示に関するお知らせ」の一部訂正について**

平成 29 年 2 月 13 日に発表いたしました「過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出及び訂正決算短信等の開示に関するお知らせ」につきまして、一部誤りがございましたので、下記の通り訂正致します。訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の内容

(訂正前)

「2. 本日付で関東財務局に提出した訂正有価証券報告書等」
四半期報告書

第 81 期第 1 四半期 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 6 月 30 日)
第 81 期第 2 四半期 (自 平成 24 年 7 月 1 日 至 平成 24 年 9 月 30 日)
第 81 期第 3 四半期 (自 平成 24 年 10 月 1 日 至 平成 24 年 12 月 31 日)
第 82 期第 1 四半期 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 6 月 30 日)
第 82 期第 2 四半期 (自 平成 25 年 7 月 1 日 至 平成 25 年 9 月 30 日)
第 82 期第 3 四半期 (自 平成 25 年 10 月 1 日 至 平成 25 年 12 月 31 日)
第 83 期第 1 四半期 (自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 6 月 30 日)
第 83 期第 2 四半期 (自 平成 26 年 7 月 1 日 至 平成 26 年 9 月 30 日)
第 83 期第 3 四半期 (自 平成 26 年 10 月 1 日 至 平成 26 年 12 月 31 日)
第 84 期第 1 四半期 (自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 6 月 30 日)
第 84 期第 2 四半期 (自 平成 27 年 7 月 1 日 至 平成 27 年 9 月 30 日)
第 84 期第 3 四半期 (自 平成 27 年 10 月 1 日 至 平成 27 年 12 月 31 日)
第 85 期第 1 四半期 (自 平成 28 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 6 月 30 日)
第 85 期第 2 四半期 (自 平成 28 年 7 月 1 日 至 平成 28 年 9 月 30 日)

「3. 本日付で提出した訂正決算短信等」

(訂正後)

「2. 本日付で関東財務局に提出した訂正有価証券報告書等」
四半期報告書

第83期第1四半期 (自 平成26年 4月1日 至 平成26年 6月30日)

第83期第2四半期 (自 平成26年 7月1日 至 平成26年 9月30日)

第83期第3四半期 (自 平成26年10月1日 至 平成26年12月31日)

第84期第1四半期 (自 平成27年 4月1日 至 平成27年 6月30日)

第84期第2四半期 (自 平成27年 7月1日 至 平成27年 9月30日)

第84期第3四半期 (自 平成27年10月1日 至 平成27年12月31日)

第85期第1四半期 (自 平成28年 4月1日 至 平成28年 6月30日)

第85期第2四半期 (自 平成28年 7月1日 至 平成28年 9月30日)

※第81期(第1、2、3)、第82期(第1、2、3)の四半期報告書に関しては縦覧期間が終了している報告書のため、平成29年2月16日付にて提出致します。

「3. 本日付で開示した訂正決算短信等」

2. 訂正の理由

「2. 本日付で関東財務局に提出した訂正有価証券報告書等」の中に、本日提出する予定でない報告書まで含まれておりました等の理由により訂正致します。

以上